

31292

ПРОЄКТ

Автор:

Постійна комісія міської ради
з питань дотримання прав людини,
законності, оборонної роботи,
запобігання корупції, з питань
децентралізації, сприяння депутатській
діяльності, етики та регламенту

РІШЕННЯ

Про звіт заступника міського голови
з питань діяльності виконавчих органів ради
Савчука Ю.С.

Заслухавши звіт заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Савчука Ю.С., відповідно до пункту 11 статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, пункту 6 статті 5 Регламенту Білоцерківської міської ради, враховуючи протокольне доручення Білоцерківської міської ради від 05 січня 2022 року, міська рада вирішила:

1. Звіт заступника міського голови Савчука Юрія Степановича взяти до відома (звіт додається).
2. Вказати Савчуку Ю.С. на необхідність покращення роботи по напрямках в сфері питань децентралізації та діяльності старост Білоцерківської міської територіальної громади.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань дотримання прав людини, законності, оборонної роботи, запобігання корупції, з питань децентралізації, сприяння депутатській діяльності, етики та регламенту.

Міський голова

Геннадій ДИКИЙ

Звіт

про роботу заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Юрія Савчука за 2021 рік

Згідно з розпорядженням міського голови, щодо функціональних повноважень безпосередньо спрямовую, координую і контролюю діяльність:

– старост;

– відділу з питань торгово-побутового обслуговування населення і громадського харчування Білоцерківської міської ради;

координую в межах повноважень діяльність виконавчого комітету з

– управлінням Держпродспоживслужби в м.Біла Церква;

забезпечую в межах повноважень виконавчого комітету координацію діяльності з :

- Білоцерківським об'єднаним міським територіальним центром комплектування та соціальної підтримки ;

– державною установою Білоцерківська виправна колонія №35 ;

– Військовими частинами розташованих на території міста.

взаємодію та сприяю діяльності (в межах повноважень):

–

– КП БМР «Підприємство готельного господарства.

Очолюю спостережну та протиепізоотичну комісії при виконавчому комітеті Білоцерківської міської ради.

Виконую інші доручення міського голови (особи, яка здійснює його повноваження), видані у межах компетенції та чинного законодавства України, з питань забезпечення життєдіяльності міста.

У межах наданих повноважень відповідаю за підготовку та подаю на підпис міському голові (особі, яка здійснює його повноваження) проекти розпоряджень міського голови, рішень міської ради та її виконавчого комітету.

Здійснюю особистий прийом громадян: 1-3 четвер з 10.00 до 13.00 та з 16.00 до 18.00

На виконання доручення міського голови інформую про підсумки діяльності структурних підрозділів, що входять до сфери моїх повноважень за 2021 рік.

Детальніше за результатами діяльності даних структурних підрозділів можна ознайомитись на офіційному сайті Білоцерківської міської ради.

Діяльність відділу з питань торгово-побутового обслуговування населення і громадського харчування Білоцерківської міської ради була спрямована на виконання основних завдань, визначених у плані роботи відділу на 2021 рік.

Одним із важливих напрямків економічного і соціального розвитку міста є забезпечення населення послугами підприємств торгівлі, побуту та ресторанного господарства, задоволення основних вимог покупців до товарів та послуг, отримання їх з найменшими затратами часу та за найбільш доступними цінами.

З метою формування конкурентного середовища на ринках товарів і послуг, органами місцевого самоврядування Білоцерківської міської територіальної громади проводилася послідовна робота, спрямована на забезпечення стабільних сприятливих умов для створення і функціонування суб'єктів підприємницької діяльності шляхом удосконалення регуляторних процесів, забезпечення дотримання принципу рівних можливостей для всіх суб'єктів підприємницької діяльності, зняття штучних бар'єрів для виходу на ринок нових підприємців, розширення сучасної інфраструктури підтримки підприємства.

Аналіз економічного стану ринків товарів і послуг свідчить про задовільний стан розвитку конкурентного середовища на переважній більшості з них.

Найважливішим видом економічної діяльності у сфері товарного обігу й основною ланкою організації кокурентного середовища залишається роздрібна торгівля в місті.

Протягом 2021 року галузь демонструє стабільну динаміку розвитку, яка позитивно відображається на формуванні товарного ринку та загального економічного потенціалу міста.

Суб'єктами господарювання сфери роздрібної торгівлі вноситься вагомий внесок у формування надходжень до бюджету міста, створення нових робочих місць для працевлаштування населення, щомісяця забезпечується нарощування обсягів роздрібного товарообороту.

Виробництво споживчих товарів займає провідне місце у промисловому виробництві продукції міста. За 2021 рік діяльність підприємств з виробництва зазначеної категорії товарів була спрямована на збереження позитивної динаміки нарощування обсягів виробництва та реалізації продукції, розширення асортиментної лінійки товарів, які відповідають вітчизняним та міжнародним стандартам.

Споживчий ринок Білоцерківської міської територіальної громади має достатньо розвинуту структуру, що дає можливість забезпечити населення

необхідним обсягом товарів, робіт та послуг. а саме, відкрито два супермаркети «Сільпо» та заклад ресторанного господарства «Макдональдс».

У місті діє 10 ринків та 2 торгівельний майданчик. На території ринків працюють лабораторії ветеринарно – епідемічної експертизи, проводиться розміщення мережі магазинів з продажу продовольчої та промислової групи товарів.

У місті налічується 649 продовольчих магазинів, 731 – непродовольчих магазинів, дрібнороздрібна мережа налічує 960 об'єктів, підприємства оптової торгівлі - 48, ресторанного господарства - 264 .

Населенню міста Біла Церква фізичні особи-підприємці надають близько 40 видів побутових послуг, а саме: виготовлення та ремонт взуття, виготовлення швейних, шкіряних, трикотажних виробів та головних уборів, виготовлення та ремонт меблів, технічне обслуговування та ремонт автомобілів, ремонт електропобутової техніки, виготовлення та ремонт ювелірних виробів, виготовлення ключів, послуги з догляду за тілом, послуги таксі, послуги з виготовлення фоторобіт, послуги прання, послуги з перевезення вантажу, послуги перукарень, ритуальні послуги, послуги ломбардів, послуги ксерокопіювання, послуги з проведення свят, послуги з ландшафтного дизайну, кронування дерев тощо.

Станом за 2021 року в сфері побутового обслуговування працюють 52 профільних та 122 непрофільних підприємств. В місті працює 178 перукарських салонів, СТО-341 , кіосків по ремонту годинників -27, кіосків по ремонту взуття -63.

Впроваджується дієвий механізм взаємодії між виконавчим комітетом Білоцерківської міської ради та суб'єктами підприємницької діяльності сфери побуту, навчальними закладами на основі соціального партнерства, участі у спільних проектах та програмах направлених на розвиток побутового обслуговування населення та пропагування досвіду цього виду підприємницької діяльності серед населення територіальної громади .

За 2021 рік працівниками відділу з питань торгово-побутового обслуговування населення і громадського харчування проведено 686 рейдових перевірок щодо виявлення та ліквідації осередків стихійної торгівлі на території міста. На сьогодні найбільше уваги приділяється масиву Леваневського, зокрема це площа біля ПК ВАТ «Росава» та аля перед житловим будинком №36 по вул.Леваневського, бул.Олександрійський 44/2 біля магазину «АТБ», бул.Олександрійський 84, біля магазину «АТБ», прилегла територія до центрального ринку ТОВ «Комфорт», а саме по вулицях Ярмаркова, Гоголя, Куценко та площа перед ТРК «Олександрія» по вул. Сквирське шосе,230.

Головними цілями на споживчому ринку 2021 року є досягнення шляхом забезпечення продовольчої безпеки міста, задоволення попиту населення на товари, в тому числі першої необхідності, у повному обсязі, за доступними цінами та гарантованої якості; формування торгівельної інфраструктури з урахуванням відповідних нормативів забезпечення мешканців Білоцерківської міської територіальної громади об'єктами торгівлі та побуту; ліквідація несанкціонованої стихійної торгівлі;

розширення доступності соціально значимих послуг побутового обслуговування для малозабезпечених категорій громадян.

З метою недопущення порушень чинного законодавства України у сфері торгівлі, громадського харчування та побуту ведеться тісна співпраця з Державною службою України з питань безпечності харчових продуктів та управлінням захисту споживачів у Київській області з якими проводяться спільні наради та перевірки.

Головними спеціалістами відділу систематично надаються консультації фізичним особам-підприємцям, як в телефонному режимі так і на прийомах у відділі щодо оформлення дозвільних документів на право введення підприємницької діяльності а саме: оформлення куточку споживача, погодження режиму роботи закладів торгівлі, громадського харчування та побутового обслуговування населення, що регулюють торгівельну діяльність та сферу захисту прав споживачів.

З метою ефективного виконання поставлених завдань перед відділом та задоволення зростаючих потреб мешканців Білоцерківської міської територіальної громади, щодо якості обслуговування у сфері торгівлі, побуту, прав споживача спеціалістами відділу приділяється значна увага до більш поглибленого вивчення нововведень у чинному законодавстві задля ефективнішого вирішення питань у даних галузях.

Про роботу спостережної комісії:

- В 2021 році спостережна комісія при виконавчому комітеті Білоцерківської міської ради в своїй діяльності керувалася Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про соціальну адаптацію осіб, які відбувають чи відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк», Кримінально-виконавчим кодексом України, постановою Кабінету Міністрів України від 01 квітня 2004 року № 429 «Про затвердження положень про спостережні комісії та піклувальні ради при спеціальних виховних установах», рішенням виконавчого комітету міської ради від 09 липня 2019 року № 493 «Про утворення спостережної комісії при виконавчому комітеті Білоцерківської міської ради» та іншими нормативно-правовими актами України.

В 2021 році діяльність спостережної комісії при виконавчому комітеті Білоцерківської міської ради у 2021 році була спрямована на реалізацію наступних завдань:

- організація та здійснення громадського контролю за дотриманням прав, основних свобод і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання;
- сприяння установам виконання покарань у виправленні і ресоціалізації засуджених осіб та створення належних умов для їх тримання, залучення до цієї діяльності громадських організацій,

органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, установ і організацій незалежно від форми власності;

- організація виховної роботи з особами, умовно-достроково звільненими від відбування покарання, та громадського контролю за їх поведінкою протягом невідбутої частини покарання;
- надання допомоги у соціальній адаптації особам, звільненим від відбування покарання.

Робота спостережної комісії у 2021 році проводилася відповідно до плану роботи спостережної комісії на 2021 рік. Проведення засідань спостережної комісії в 2021 р. планувалися у виконавчому комітеті міської ради при відповідних зверненнях адміністрації державної установи «Білоцерківська виправна колонія № 35» та надісланих повідомлень від інших державних установ виправних колоній з повідомленнями про звільнення засуджених осіб, які мають намір проживати в м. Біла Церква.

За звітний період від засуджених осіб, які звільнились з місць позбавлення волі (державної установи «Білоцерківська виправна колонія № 35»), звернень про надання їм допомоги, скарги на їх утримання в виправній колонії та інш. не надходили. З виправних колоній, щодо (осіб, які відбувають покарання або звільнились з місць позбавлення волі по закінченню терміну покарання, з наміром проживати в м. Біла Церква) до спостережної комісії виконавчого комітету Білоцерківської міської ради в 2021 році надійшло - 28 звернень. Звернень про надання допомоги від звільнених засуджених осіб, скарг на їх утримання в виправних колоніях та інш. до спостережної комісії не надходили. Повідомлення щодо звільнення засуджених осіб (по закінченню строку відбування покарання) направлялись за належністю до структурних підрозділів виконавчого комітету міської ради для прийняття відповідних рішень.

В 2021 році (22 червня 2021 року), при проведенні спільної наради представників спостережної комісії з державною установою «Білоцерківська виправна колонія (№35)», представниками виправної установи була надана інформація що в установі активізовані та вжиті заходи для налагодження ефективної взаємодії з Білоцерківським районним відділом №1 філії Державної установи «Центр пробації» у м. Києві та Київській області. Погоджено та встановлено спільний графік роботи між Білоцерківським центром підвищення кваліфікації та установою, стосовно проведення курсів з розвитку соціальних та життєвих навичок із засудженими за програмою підготовки до звільнення. В виправній колонії в рамках роботи курсів підготовки до звільнення засуджених, організувалися і організуються зустрічі засуджених установи з представниками Білоцерківського районного відділу №1 філії Державної установи «Центр пробації» у м. Києві та Київській області.

Державна установа «Білоцерківська виправна колонія (№35)» спільно з Білоцерківським районним відділом №1 філії Державної установи «Центр пробації» у м. Києві та Київській області приймали і приймають участь в сумісному міжнародному проекті «NORLAU» + SURGe» на меті, якого є заміна позбавлення волі на виправні роботи засудженим, які виконують план підготовки до звільнення.

З метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, виїзні засідання на базі державної установи «Білоцерківська виправна колонія № 35» з липня 2021 року по грудень 2021 року не планувались.

На засіданнях спостережної комісії при виконавчому комітеті Білоцерківської міської ради у 2021 році розглядались питання по 6 (шість) засуджених особах: з них 3 (три) засуджені особи, щодо їх переведення з дільниці соціальної реабілітації до дільниці ресоціалізації державної установи «Білоцерківська виправна колонія №35» та 3 (три) особи про переведення до виправної колонії іншого рівня безпеки.

В 2021 році представниками структурних підрозділів міської ради, громадських організацій (що входять до складу спостережної комісії), постійно проводилась відповідна робота із засудженими особами та засудженими особами, які були звільнені умовно-достроково з місць позбавлення волі та звертались про надання відповідної їм допомоги.

Безпосереднє здійснення заходів громадського контролю за поведінкою та проведенням виховної роботи із засудженими особами та особами які звільнилися з місць позбавлення волі (по попередній їх згоді) в 2021 році покладалися на представників спостережної комісії, а саме: спеціалістів Білоцерківського міськрайонного центру зайнятості, спеціалістів комунальної установи Білоцерківської міської ради «Територіальний центр надання соціальних послуг ім. Петра Новотні», працівників управління соціального захисту населення Білоцерківської міської ради, юридичне управління Білоцерківської міської ради, Білоцерківську міську громадську організацію «Центр мистецтв та духовної культури «Образ», які систематично здійснювали соціальні інспектування, вивчення потреб осіб звільнених з місць позбавлення волі та проводилися бесіди виховної роботи з приводу адаптації в оточуючому суспільстві.

Так, протягом 2021 року відповідна робота з питань працевлаштування осіб, які звільнилися з місць позбавлення волі проводилася Білоцерківським міськрайонним центром зайнятості, даним особам, які самостійно звертались до Білоцерківського міськрайонного центру зайнятості, надавалась допомога в сприянні в працевлаштуванні.

- протягом 2021 року Білоцерківським міськрайонним центром зайнятості надавалась інформація виправним колоніям про можливості працевлаштування звільнених засуджених осіб та перелік актуальних вакансій, на які можливо працевлаштування після звільнення з місць позбавлення волі;

- Білоцерківським міськрайонним центром зайнятості організовувались інформаційні заходи для осіб, які звільняються з місць позбавлення волі з Білоцерківської виправної колонії (№35). Особам, які звільняються з МПВ надавалась інформація про порядок реєстрації в службі зайнятості, про додаткові гарантії зайнятості для окремих категорій громадян, можливості здобуття професії за направленням служби зайнятості, про вимоги роботодавців до претендентів на вакантні робочі місця. В інформаційному куточку Білоцерківського міськрайонного центру зайнятості постійно знаходяться буклети з інформацією про послуги служби зайнятості;

- на основі Меморандуму про співробітництво, Білоцерківським міськрайонним центром зайнятості постійно надавались відповіді на запити філії державної установи «Центр Пробації» з надання засудженим особам допомоги у працевлаштуванні.

В рамках заходів по соціальному захисту бездомних осіб та осіб, звільнених з місць позбавлення волі, управлінням соціального захисту населення постійно ведеться інформаційно-роз'яснювальна робота серед населення міста щодо видів та порядку отримання соціальних послуг.

Управлінням соціального захисту населення Білоцерківської міської ради у 2021 році надавались послуги:

- допомога в оформленні документів для призначення і виплати соціальної допомоги особам, які не мають права на пенсію, та інвалідам;

- допомога в оформленні документів для влаштування до будинку-інтернату;

- консультації з приводу призначення пенсії;

- облаштовано пункти обігріву, де зазначена категорія осіб може отримати гарячий чай та солодоці;

- надавалась допомога бездомним особам та особам, звільненим з місць позбавлення волі, по спрямуванню їх до комунальної установи Білоцерківської міської ради «Територіальний центр надання соціальних послуг ім. Петра Новотні» для отримання соціальних послуг а саме: сприяння вразливим верствам населення в оформленні або відновленні документів, працевлаштуванні, реєстрації місця проживання, наданні медичної документації та допомоги та лікування в закладах охорони здоров'я міста, надання бездомним особам гарячого харчування, адресної натуральної допомоги, забезпечення одягом та взуттям, наявним у банку одягу та інш.

При Територіальному центрі функціонує відділення соціальної допомоги бездомним особам та особам звільненим з місць позбавлення волі, який веде облік осіб які втратили соціальні зв'язки. Постійно надається відповідна допомога:

- в оформленні паспорта громадянина України;

- в отриманні реєстрації місця проживання/перебування та інш.;

- в направленні до реабілітаційного центру;

- в проведенні медичного огляду/обстеження та флюорографії органів грудної клітини ;

- допомога у влаштуванні до медичного закладу;

- надання послуг в забезпеченні одягом та взуттям та інш.

З метою полегшення адаптації у соціумі особам, які відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк надаються психологічні консультації, проводяться бесіди, тестування.

В 2021 році по залученню до надання послуг бездомним особам, особам звільненим з місць позбавлення волі, які опинилися в складній життєвій ситуації постійно проводилась робота: Білоцерківською міською організацією Товариства Червоного Хреста України, релігійною громадою Євангельських християн баптистів «Воскресіння», Євангельською християнською церквою «Слово життя», Євангельською християнською церквою «Новий час», реабілітаційними християнськими центрами: «Вихід»,

«Перемога», соціальний відділ Білоцерківської єпархії та інші. Співпраця із організаціями: ТОВ «УТОС», приватні підприємці (ФОП Онопрієнко О.М., Маршалок В.А., ПП Мироненко, ПП Нечипоренко В.І.), ТОВ «Маревен ФУД Україна», ТОВ «ЛІЯ» та інші.

В 2021 році члени спостережної комісії, управління соціального захисту населення Білоцерківської міської ради та комунальна установа Білоцерківської міської ради «Територіальний центр надання соціальних послуг ім. Петра Новотні» співпрацювали із організаціями громадського суспільства та проводили обстеження матеріально-побутових умов проживання осіб, звільнених з місць позбавлення волі та осіб, яких йде підготовка до звільнення.

Відповідну роботу в 2021 році по забезпеченню соціального патронажу осіб з числа молоді, які відбули покарання у вигляді обмеження або позбавлення волі на певний строк, а також звільнених від подальшого відбування зазначених видів покарань на підставах, передбачених законом проводили спеціалісти Білоцерківського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді

Згідно Меморандуму про співпрацю між філією Державної установи «Центр пробації» у м. Києві та Київській області та Білоцерківським міським центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, центр соціальних служб отримує повідомлення про осіб, що звільняються з установ виконання покарань та мають намір проживати в м. Біла Церква.

Повідомлення, які надходили протягом 2021 року до Білоцерківського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, були опрацьовані відповідними спеціалістами із соціальної роботи. Спеціалістами центру здійснювались візити за адресами проживання даних осіб, вивчались їх потреби та проводились бесіди з приводу адаптації в суспільстві.

Білоцерківською міською організацією Товариства Червоного Хреста України в 2021 році проводилася робота з питань надання допомоги особам, звільненим з місць позбавлення волі. Так, організація постійно має в наявності певний запас одягу, взуття, продуктів харчування для надання допомоги особам, що відбули покарання в місцях позбавлення волі та знаходяться в тяжких побутових умовах.

Від кримінально - виконавчих установ повідомлень про звільнення із місць позбавлення волі осіб, які хворіють на активну форму туберкульозу, онкологічні захворювання або СНІД до спостережної комісії при виконавчому комітеті Білоцерківської міської ради протягом 2021 року не надходило.

Пріоритетними напрямками роботи спостережної комісії в 2021 році і на перспективу були і є організація та здійснення громадського контролю за дотриманням прав, свобод і законних інтересів засуджених осіб та осіб, звільнених від відбування покарання за місцем їх проживання упродовж невідбутої частини покарання.

В 2021 році спостережна комісія при виконавчому комітеті Білоцерківської міської ради покладені на неї завдання в основному виконала та в подальшій своїй роботі буде спрямовувати всі свої зусилля на

здійснення громадського контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання.

Про роботу протиепізоотичної комісії:

Основними завданнями Комісії є:

здійснення контролю через органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування, а також керівників і спеціалістів підприємств, установ і організацій за:

- проведенням заходів щодо профілактики заразних хвороб тварин (ящур, чума, хвороба Ньюкасла, сибірка, сказ, туберкульоз, лейкоз тощо), хвороб, спільних для людей і тварин, та масових отруень тварин;

- проведенням протиепізоотичних заходів з метою недопущення занесення на територію України збудників заразних хвороб тварин з інших держав;

- додержанням юридичними та фізичними особами ветеринарно-санітарних вимог, спрямованих на захист людей і довкілля;

надання практичної допомоги місцевим державним надзвичайним протиепізоотичним комісіям у проведенні протиепізоотичних заходів;

координація діяльності науково-дослідних установ і навчальних закладів ветеринарної медицини щодо вивчення та опрацювання нормативно-правових актів з питань заразних хвороб, екзотичних або недостатньо вивчених захворювань тварин.

Комісія відповідно до покладених на неї завдань:

1) здійснює керівництво діяльністю органів виконавчої влади, державних служб, підприємств, установ і організацій щодо запобігання спалахам заразних хвороб і масовим отруєнням тварин та їх ліквідації;

2) координує діяльність центральних і місцевих органів виконавчої влади, підприємств, установ і організацій, місцевих державних надзвичайних протиепізоотичних комісій з питань проведення протиепізоотичних заходів;

3) через систему Держпродспоживслужби організовує захист населення від хвороб, спільних для людей і тварин;

{ Підпункт 3 пункту 4 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ N 1110 (1110-2019-п) від 24.12.2019 }

4) інформує населення про спалахи заразних хвороб і масові отруєння сільськогосподарських та диких тварин, а також про вжиті заходи щодо їх ліквідації;

5) запроваджує карантинно-обмежувальні заходи або карантин у місці виникнення і розповсюдження заразних хвороб тварин;

6) заслуховує керівників місцевих органів виконавчої влади, підприємств, установ і організацій про вжиті заходи щодо профілактики та ліквідації заразних хвороб тварин;

7) оперативно залучає працівників державної служби ветеринарної медицини України, ветеринарних служб підприємств, установ і організацій до проведення протиепізоотичних заходів, а також визначає відповідальних осіб;

8) розглядає матеріали щодо причин і наслідків виникнення та ліквідації спалахів заразних хвороб і масових отруєнь тварин, визначення винних у цьому осіб;

9) вивчає питання про вилучення з обігу та подальше використання небезпечної продукції тваринного походження, яка може викликати інфекційні захворювання і масові отруєння людей та/або тварин в процесі її переробки, реалізації або споживання;

10) визначає кордони інфікованої та буферної зон, зони спостереження. У разі спалаху заразних хвороб тварин розміщує у засобах масової інформації повідомлення про кордони інфікованої та буферної зон, зони спостереження і за необхідності про проведені в кожній з цих зон ветеринарно-санітарні заходи.

У 2021 році було проведено три спільних засідання комісії на яких порушувалися питання про заходи профілактики африканської чуми свиней, сказу м'ясоїдних, грипу птиці, також розглядалися питання дотримання законодавства у галузі поводження із побічними продуктами тваринного походження на території Білоцерківської територіальної громади та прилеглих територій.

Виконую повноваження голови комісії з реорганізації Терезинської селищної та Шкарівської, Томилівської, Пилипчанської, Піщанської, Глушківської, Храпачанської, Вільнотарасівської, Дроздівської, Сидорівської сільських рад.

Заступник міського голови



Юрій САВЧУК